



Состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с Патриархом Эфиопским Абуной Павлом

[gallery]

14 сентября 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с Патриархом Эфиопским Абуной Павлом. В теплой дружественной обстановке обсуждались актуальные вопросы межхристианского сотрудничества; была дана высокая оценка прошлых связей, соединявших две Церкви.

Предстоятель Эфиопской Церкви ознакомил высокого гостя с ее положением в обществе, современными задачами и вызовами.

Председатель ОВЦС от имени Священноначалия вновь передал Патриарху Абуне Павлу приглашение направлять студентов на учебу в духовные школы Русской Православной Церкви. В ответном слове Патриарх Эфиопский отметил, что давно мечтал возродить эту практику, и выразил уверенность, что в ближайшие годы эфиопские студенты смогут начать изучение православного богословия в России.

В заключение митрополит Иларион преподнес Патриарху Абуне Павлу панагию с дарственной надписью.

Во встрече также принимали участие сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата священник Александр Васютин, секретарь председателя ОВЦС иеродиакон Иоанн (Копейкин) и исполнительный директор Фонда святителя Григория Богослова Л.М.Севастьянов.

Служба коммуникации ОВЦС